

饮食男女

外地春茶上市

陈茶打折 地产春茶还要再等等

早春时节乍暖还寒,无锡茶叶批发较为集中的南禅寺茶叶市场却茶香四溢。这两天,来自四川、广西、福建等地的新茶陆续上市,但前来购买的顾客却不是太多,大家都在等最快也要到3月中旬才有的本地地产春茶,倒是有不少本地市民这时候来淘便宜的陈茶。

品质好但买的人少

南禅寺茶叶市场一家茶叶店的老板说,今年的天气状况比去年要好很多,所以最近上市的新茶品质比去年要好些,如果接下来不出现倒春寒的现象,本地地产的春茶品质也会比去年好。

据了解,现在无锡市场上的春茶来自四川、广西等地,价格在100~500元/斤之间,比如一种产自四川的碧螺春价格就在180元/斤左右。这个价格与往年相比还要低一些,幅度在10%左右,可实际销售情况并不理想。

一家茶叶店的老板表示早有预料,所以头批也就进了100斤不到。她说与本地春茶相比,外地春茶的口感还是要差一些,而且耐泡度不行,所以无锡本地人一般都习惯喝地产新茶,现在销售的对象主要是一些茶社。



新茶上市

陈茶打折吸引顾客

外地春茶不受待见,放在冷库里保存的2008年陈茶倒是吸引了不少茶客的眼球。在南禅寺茶叶市场的一家茶叶店,老板称现在卖的2008年碧螺春价格只有50元,去年9月份的时候每斤还要卖100多元呢。在另外一家茶叶店,门口甚至挂出了处理价“碧螺春半斤10元”的超低价。

一位前来购茶的老年人一进店门就告诉老板,不要新茶,就要去年的保鲜茶。“我买了是自己搓麻将时候喝的,何必花冤枉钱买新茶,现在买新茶的人里,有多少是买回去自

己喝的?”自称姓顾的阿伯说。

一家茶叶店的老板说,现在他们还不算忙,除了一些走精品线路的经营户提前预订了不少茶叶外,大多数的老板手头上都存着买茶的钱。这段时间雨一下,只要不再碰上倒春寒,本地的春茶很快就要上市了,估计也就是在3月中旬左右。

高价茶消费有所抑制

按照往年惯例,新茶上市越早,茶价就会卖得越高,但今年的情况有些特殊。茶叶店老板说,和其他用来送礼的东西一样,受经济形势的影响,今年上市的高档礼品

新茶价格会有所下降,往年那种动辄一斤数千元的高价茶估计数量不会太多。

无锡茶叶研究所的徐所长对此也持同样的判断。他解释说,无锡当地人都喜欢喝地产春茶,估计头批上市的春茶价格也就在每斤1200元上下。据了解,影响茶叶价格的主要因素有产量和消费需求两个方面。茶叶产量方面,由于去年入冬到现在天气情况一直不错,春茶的总产量应该会比去年要多;消费需求方面则因经济形势会受影响。

徐所长估计地产春茶最早也要到3月15日前后才会进入开采期。此外因为近期阴雨天气影响,前期长势不错的春茶可能会长势变缓。据了解,当日平均气温达到8℃~10℃时,茶叶的叶芽就会萌动,而今年2月上旬苏南各地平均气温都比往年偏高,叶芽本已提前萌动,可下半月因连续阴雨导致光照不足,蓄势待发的叶芽生长又开始缓慢,因此开采期比往年稍有些延迟。

《生活无锡》提醒读者,对于肠胃、心血管不太好的人来说,新茶中的茶多酚易刺激肠胃,所以购买后应该适当放置一段时间再饮用。

陈超文/摄

浮世绘

“妈妈,我要防水智能性玩具!”



性用品广告摆上人行道

“妈妈,今天我数学考试100分,你能给我买个防水智能性玩具吗?”正上小学三年级的刘女士又提出了买玩具的要求。一时不知何为“防水智能性玩具”的刘女士在回家路上,被儿子带到一块店门口竖有“防水、智能、性玩具”的广告招牌时才恍然大悟,原来这是一家性用品商店的广告,店门上还张贴了很多露骨的广告画以及极富挑逗性的广告词,而儿子却将其看成了玩具广告,一脸尴尬的刘女士把儿子狠狠骂了一顿。

昨天上午,位于金城路芦庄二区段,在一排店铺中,一家名为舒尔恒星的店铺尤其引人注目,因为商店悬挂的招牌不仅是颜色比较醒目,面积也比较邻近商铺的大,在店门外的人行横道上还竖着块性用品的广告牌。在店门上也贴着诸如“爱侣健慰器”、“充气仿真真人”、“真人体温、真人大小”等性用品的广告以及露骨的广告招贴画。

推开店门进去,货架上密密麻麻摆满了数十款各类健慰器,男用和女用的都有,还有各类药物。见有生意上门,正在吃瓜子的女子立即上前介绍起自己的产品来,“这个健慰器自用、作为辅助器具都很好,我们这里的安全套也是别的地方买不到的,是‘功能’性的。”最后,还特意指着店堂中央一款标有“贵重物品 请勿触摸”的性用品介绍说:“这款是全球限量版的,6800元,真人体温、真人大小,一分价钱一分货。”在一排摆满了各类壮阳保健品的柜台上,印有著名笑星范伟以及相声演员李金斗头像的货品出样尤其引人注目。据介绍,这两款也是该店卖得最好的产品,绝大多数都是浴场、洗脚店等娱乐场所的经营者来采购的。

据店员介绍,他们这家性用品店已经在此开了五六年了,以前“同业”竞争的店有好几家,但都没有他们做得时间长,所以现在他们可以说是该路段为数不多的“胜利者”了,而且现在前来光顾的大多数都是老主顾。市民张女士说,她也并非反对性用品店的开设,但店门的广告能否“收敛”一点,因为露骨的男女图片和言语与中国人的传统伦理接受程度还是有很大距离的。

昨天下午,在接到《生活无锡》的反映后,扬名工商所的执法人员突击检查了该性用品商店,但面对执法人员的检查,店内营业员一直以店主在外开会为由,提供不出店内经营物品的进货渠道和相关票据。而此前被店员介绍说卖得很好的印有范伟、李金斗头像的壮阳药品广告,在执法人员现场检查时,店员突然又改口称自己并非在经营,而是拿个空盒子“唬人”的。目前,扬名工商所正对此事做进一步调查。

金辰 薛晨文/摄

女游医做人流手术 导致孕子宫切除

快报讯(通讯员 龚甬钰 记者 吴杰)在未取得医生执业资格的情况下,中年妇女张某擅自为孕妇做终止妊娠手术,致其子宫切除,鉴定为重伤。日前,张某被无锡市滨湖区法院以非法进行节育手术罪,判处有期徒刑三年六个月,并处罚金人民币五千元。

张某来自江苏盱眙,在未取得卫生行政部门核发的《医疗机构执业许可证》、《医师执业证》的情况下,于2008年9月至10月期间,在滨湖区华庄街道旺安村其开设的私人诊所内,为孕妇魏某多次做胎儿性别鉴定,并告知魏某

所怀胎儿系女性。2008年10月1日,双方商定以1200元的价格,由张某为孕妇魏某实施终止妊娠手术。结果导致魏某子宫破裂伴感染,因子宫损伤无法修补只得切除。经鉴定,魏某伤势属重伤。案发后,判处魏某赔偿魏某经济损失17万元。

庭审中,张某自愿认罪。法院审理后认为,张某的行为已构成非法进行节育手术罪。张某的家属案发后给予被害人经济赔偿,张某归案后如实供述罪行,庭审中自愿认罪,可以酌情从轻处罚。据此,法院作出了上述判决。

关于江阴游,无锡海外旅游有限公司的胡建良总经理介绍道,搞这次活动是为了感恩无锡,回馈游客,所以成本为80元的江阴游现在只收30元。具体行程为:3月4日,早上7点乘汽车从无锡太湖广场出发赴江阴,8:25抵市政府,

阴雨天蔬菜价格稳中回落



朝阳农贸市场里冷冷清清

这几天锡城阴雨连绵,持续好几天的低温给锡城的市民出行带来诸多不便,同样也苦了一帮菜贩。昨天中午,无锡市朝阳农贸市场的蔬菜价格总体上保持平稳,一些蔬菜的价格有所回落。

昨日中午,走进朝阳农贸市场,偌大的市场却看不到多少买菜的市民。无聊的摊主只能三三两两聚在一起拉家常,或是自顾自捡着菜,有些摊主索性趴在摊点上打起了盹,听到有人询问价格才抬起头,眯着眼睛,回答顾客的问题。正在挑选韭菜的黄阿姨说:“这几天天气实在是不好,下雨就算了,温度还这么低。我家住在河埭口,以前每天早上都会坐27路来这里买菜。这几天实在是懒得跑这么远,就在自己家附近的菜场随便买些菜。今天正好到附近办事,才勉强来一趟。”稀拉的人群让整

个朝阳农贸市场看上去懒洋洋的。

朝阳农贸市场的一位摊主对坏天气抱怨不止:“该死的天气,搞得我们蔬菜都卖不出去,以前我这里每两天进一次货,这几天人少了,连

着3天没进货了,今天照这样下去,也不用进货了。”这位摊主透露:“以前有个饭店每天早上到我这里拿菜的,现在也两天没来了,估计阴雨天,饭店生意也不好。”由于蔬菜卖不掉,摊主们不得不

压低价格出售蔬菜。一个星期前天气晴朗的时候,青菜卖到2~3元/500g、菠菜1.5元/500g、韭菜2.5元/500g、笋7~8元/500g、大蒜2元/500g,昨日,这些蔬菜的价格分别跌到了青菜1元/500g、菠菜1元/500g、韭菜1.5元/500g、笋4.5元/500g、大蒜1元/500g。其他的蔬菜价格波动不大,黄瓜、茄子、番茄等蔬菜的价格和一个星期前的价格基本没有变化。一位摊主估计,如果再持续阴雨天气的话,可能会对农田的蔬菜造成影响,到时候蔬菜价格可能会略有上涨。但水产类、水果类的产品价格没有受到阴雨天气的影响,水产区的一位摊主介绍说,春季本来就是鱼、虾出产的淡季,近段时间水产品价格还算平稳,三四月份水产品价格上涨。

匡笠 薛晨文/摄

结婚三个月又离婚 前夫网上骂前妻

结婚才3个多月,两人就因为争吵,最终起诉至法院离婚。离婚后,男方在网上指名道姓发泄对前妻的不满,女方知道这一情况,再次把男方告上法院。

分分合合4年终 结婚

王芳和李明于2004年经人介绍相识。到了谈婚论嫁的地步,王芳的妈妈对未来的女婿提出要求,逼李明在结婚前夕写下一份协议书。内容是,李明和王芳结婚后,如果李明提出离婚就必须把房子分给女方一半。李明觉得太荒唐,一怒之下结束了这段感情。

2007年6月,李明和王芳在网上偶然碰到,双方都是单身。两人都认为是老天注定的缘分,就顺其自然地又走到了一起,2008年3月登记结婚。

结婚3个月就离

结婚后,王芳从不做家务,李明一开始很容忍她,每天下班后就回家做饭、洗衣服。婚后一个月的一天,起床后王芳突然说要洗床单,李明很高兴,早早去买菜回来准备做饭。刚进门,就发现家中水漫金山了。洗衣机的排水管脱开了,可是王芳却在房间里绣十字绣。李明赶紧放下菜就拿拖把拖地。李明看到王芳无

动于衷的样子就埋怨了两句,谁知任性的王芳立刻打电话给母亲,带着哭腔向母亲告状,非要把双方的母亲都喊来。丈母娘言语中一直在维护自己的女儿,没有半点批评教育的意思,李明碍于长辈的面子只好忍住了。

没过几天,因为购置家具的事情两人再次闹翻。两人的矛盾越来越多,王芳的家人张口就要告李明。李明的母亲特意为丰盛日晚饭招待王芳一家,希望两家能达成和解。谁知第二天,王芳的亲戚便喊来了车子,乘李明上班不在家的时间,将冰箱、洗衣机和一些家具搬走了。紧接着,李明就接到了法院的传票。经无锡市北塘区

人民法院判决,两人于2008年6月份正式解除婚姻关系。

离婚后网上发帖 再惹官司

然而,事情还没有结束。离婚后,王芳偶然听朋友说李明在网上公开辱骂自己,败坏名声。上网一搜,果然如此,立刻向法院递上起诉书。经法院调解,李明同意删除网上涉及王芳的文章,同时保证不再发生类似情况发生,承诺如未予删除并有他人知晓的后果发生,由其承担责任,并赔偿王芳800元损失费。

(文中人物为化名)

通讯员 庄莉莉 王志高 快报记者 吴杰

海外旅游有限公司郑重承诺: 30元江阴一日游

30元钱能做什么?和朋友在小摊上吃顿饭,或者买一件地摊上的廉价汗衫,可现在你会一个新的选择,玩一趟江阴,别惊讶!就只要30元,让你玩遍江阴。

关于江阴游,无锡海外旅游有限公司的胡建良总经理介绍道,搞这次活动是为了感恩无锡,回馈游客,所以成本为80元的江阴游现在只收30元。具体行程为:3月4日,早上7点乘汽车从无锡太湖广场出发赴江阴,8:25抵市政府,

参加十万无锡市民游江阴启动仪式,然后从青果路南街路口下车步行,观赏明清一条街、南城、南城门、南广场,观看南城门开城仪式,游览江阴佛学大师巨赞法师故居——赞园、参观双泾农家乐,中午在云外水庄用特色午餐,下午游览农博园、博览园,下午4点结束愉快的旅程后返锡。

如果有市民想参加活动,可以从今天起到无锡海外旅游公司各大门店进行报名,先到先得,报完为止。唐奕